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Πειραιάς, 22/5/2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η FAST FERRIES ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΚΑΙ 

ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 

 

Η FAST FERRIES με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνει την έναρξη των δρομολογίων του 

πλήρως αναβαθμισμένου και ανακαινισμένου Ε/Γ-Ο/Γ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ, 

προσφέροντας ένα υψηλό επίπεδο άνεσης και μια ευχάριστη ταξιδιωτική εμπειρία 

στο επιβατικό κοινό. 

Με αφορμή την έναρξη των δρομολογίων και στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής 

ευθύνης, η εταιρεία στηρίζει έμπρακτα την ελληνική οικογένεια και ενισχύει τον 

εσωτερικό τουρισμό, ανακοινώνοντας προσφορά γνωριμίας με έκπτωση 10% σε όλα 

τα ακέραια ατομικά εισιτήρια για οικογένειες και παρέες τριών (3) ατόμων και άνω, 

που ταξιδεύουν από και προς Πειραιά για τις Κυκλάδες με το πλοίο ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΣΟΛΩΜΟΣ. Η προσφορά ισχύει για έκδοση εισιτηρίων έως 30 Ιουνίου 2025 για όλα 

τα ταξίδια έως 31 Οκτωβρίου 2025. 

Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί μέρος μιας ευρύτερης στρατηγικής που εφαρμόζει 

διαχρονικά η FAST FERRIES για τη στήριξη των νησιωτικών κοινωνιών και της 

ελληνικής οικογένειας, συμπληρώνοντας τις ήδη ισχύουσες εμπορικές εκπτώσεις της 

εταιρείας, σε συνδυασμό με τις κατευθύνσεις του Υπουργείου Ναυτιλίας και 

Νησιωτικής Πολιτικής. 

Η FAST FERRIES παραμένει σταθερά προσηλωμένη στην παροχή ποιοτικών και 

προσιτών υπηρεσιών εν όψει της επερχόμενης τουριστικής περιόδου, η οποία 

αναμένεται να συμβάλει ουσιαστικά στην ενίσχυση της εθνικής οικονομίας και του 

διαθέσιμου εισοδήματος των Ελλήνων πολιτών. 

• Η έκπτωση ισχύει μόνον για τα ακέραια εισιτήρια  και δεν δίνεται αθροιστικά 

με άλλες εκπτώσεις 

• Τα εισιτήρια που εκδίδονται με την προσφορά δεν ακυρώνονται η 

τροποποιούνται μεμονωμένα αλλά μόνον στο σύνολο της κράτησης. Εφόσον 

τα εισιτήρια τροποποιηθούν έως και 30/6/2025, διατηρούν την έκπτωση. 

• Τα τρία και άνω ατομικά εισιτήρια μπορούν να περιλαμβάνουν εισιτήρια και 

παιδιών ή βρεφών. Η έκπτωση δίνεται στα ακέραια εισιτήρια. 
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